

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2025 – PREMIAÇÃO MESTRES E MESTRAS, QUADRILHAS JUNINAS E GRUPOS DE CAPOEIRA

No Edital, onde lê-se:

10.4 Anexos do Edital

Este Edital é composto pelos seguintes anexos:

“Anexo III - Critérios de seleção e bônus de pontuação”

Leia-se: “Anexo III - Critérios de seleção”

Permanecendo as demais informações inalteradas.

Luiz Gonzaga Santiago Miranda
Secretário Municipal de Cultura e Turismo
Decreto nº 012/2025